>\ 48/148

oy
e

/\ 9 mm gufuopinn krossvidur

Golbitar ur timbri 48x 148mm

—Golfefni

Spoénaplata 22 mm

Rakavérn 0,2 mm polplast
Einangrun 150 mm steinull
Krossvidur 9 mm. gufuopinn
25x100 nelgt nedan a golfbita

48/148mm | [
mI;Qﬂ IAVAVANANA
bakasanker ( BMF

) or. 250 2x7 stk. 40/40 ks.

M 12 mirbolti 140mm c/c 600 /

1z /7 |
/ // J
1 ,/
1 A /'
q
Kompa g ) e //
Z ra ra ZT— y.a Zt z ;i; ra Z ’
*’ﬁummmz SfFTF 12| F12][F12[[F12][F2[[F |2 ][Fi2]Fia][Fr2][F 2 [Fra]Hi2] F12[{ i ;
b
/ 11@1;[) P F1L|[FIT ;,n F11 g{gf FLI||FIL|[F | |[FOL|[FLa[F1a|[F 1| HiT[[F11 /
..J - ::_.——/
L
15,4
Gl fbitHr 4811 48ttm|timbur f/c 40Dmm
gl FnfFnlenlenFullenlEulFalleolEnFnllenliEnl{enllEnllenlen
1 2|  Ath: Petta mél parf ad
ncro. <|  sannreynast 4 stadnum
115 m?
FnErdlEnEnlEn e {EnlEn e eall e e el Enllenllen el e
1;}"'?*!' EIOHEIOH FIOH T B o ST — FIOOETOOETOR R
7.900
Grunnmynd goélfbita
mkv. 1:50
Kompa /// /4
i H_T T Lt L BT 2o
il Andd. — 7 \ ' n
= Vi N\ Ath: pessi mél parf ad
Z,U & M 12 mirbolti L=140mm ¢/c 600 | sapsireyna 4 stadnum
i Stofa.
(=]
2 15,4 m?
T
M 12 murbolti L=140mm|c/c 600
g S..:Fd Qs ol
H‘I 7.900 1U.
2
11,5m
=
3
M 12 mirbolti L=140mn{ ¢/c 600
SFH i
= .
!I I! II II
Grunnmynd sokkla
mkv. 1:50

Negling 8. stk. 40/40 ks. dregara

200

Skyringarmynd af itvegg med undirstodum
mkv. 1:20

i

"\_Pakésanker ( BMF ) nr. 250 2x7 stk. 40/40 ks.
Negling 8. stk. 40/40 ks. dregara

Asynd af grunn, sdkklum og golfbitum

mkv. 1:20

, 200 |
2xK12 o x ©
=
48x148mm gagnvarid marboltad
med pappa undir
=3 b M12x140mm
r Mdarboltar c/c 600mm
2xK12 o k
K10 c/c 250mm

Snid i gegnum
pverveggi
mkv. 1:10

MOTTEKID

Rl

Bygaingafulitrii uppsv. Amessyslu og Fldahr,

Almennt:

Oll mél skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lita

honnudi vita af misremi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - Steinsteypa og bendistal
Styrkleikaflokkar efnis:

C25/30-22-83-2b
B500C

Steypa:
Bendistal:

f stad K10 C250 grindar i sokkul er heimilt
ad nota 6 mm net med 150 mm moskvum.
Einnig er heimilt ad nota 6 mm net med 150
mm moskvum i stad K10 C250 grindar i
plotu.

Allur vidur er C18 eda betra.

Vid utanhis skal fitiverja. Allur saumur og
festingar utanhuss skal vera med heitzinkhid
eda ryofritt. Pak péttkladist med
bordakladningu (25/150) er festist med
heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i
sperru/bord, | m inn 4 pakbriunir skulu koma
4 stk. i sperru/bord.

Oll mal i mm nema annad komi fram.
Festingar

F10
3x 6x150mm rydfriar skrufur i gegnum reim
i endatré goélfbita.

F11
BMF pakasankeri nr. 250 negld med KS4/40
2x7stk i hvert ankeri.

F12

6x150mm c/c 400mm, rydfriar skrifur i
gegnum reim sem tengist vid nmiverandi hus.

Ol mal sannreynast 4 stadnum

VERKC Heidi Loo nr 3.
801 Blaskogabyggd

2 — KVARD
MU Burdarvirki 1:50/1:20/1:10

Grunnur,Sokklar og Goltbitar

i

% 141108 | 2 oostened | 01 014
Bent Larsen Frédason
Fellskoti 2
801 Blaskogarbyvggd
Simar: 844-7699 - 486-8855
E-mail: bentlarsen77@hotmail.com




